



## **Председатель СК России поручил оперативно завершить расследование уголовного дела по факту несвоевременного обеспечения жизненно важными лекарственными препаратами детей и инвалидов во Владимирской области**



В СМИ распространяется обращение, в том числе к руководству СК России, по поводу проблем с льготным обеспечением детей-инвалидов лекарственными препаратами. По мнению заявителей, в целях экономии регионального бюджета врачи перестали выписывать льготные рецепты на необходимые по состоянию здоровья лекарственные препараты.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Владимирской области Кулакову А.А. в кратчайшие сроки завершить расследование уголовного дела по факту несвоевременного обеспечения в регионе жизненно важными лекарственными препаратами детей и инвалидов. В настоящее время обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

РФ, предъявлено бывшему директору ГКУЗ ВО «Центр по осуществлению закупок товаров, работ и услуг в сфере здравоохранения Владимирской области». Потерпевшими признаны 118 человек.

Александр Иванович Бастрыкин поручил также представить доклад по итогам расследования.

21 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1658069>